

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель правления  
РОО «Камчатская Краевая  
Федерация Спорта  
Сверхлёгкой Авиации»



Т.С. Колотилин

2021 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор КГАУ «Центр  
спортивной подготовки  
Камчатского края»



Ю.А. Куракин

2021 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр спорта  
Камчатского края



К.В. Хмелевский

2021 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении открытого чемпионата Камчатского края по спорту сверхлёгкой авиации

Параплан - полёт на точность

г. Петропавловск-Камчатский

## **1. Общие положения**

Открытый чемпионат Камчатского края по спорту сверхлёгкой авиации Парашлан - полёт на точность (далее – Соревнования) проводится в соответствии с Правилами вида спорта «спорт сверхлёгкой авиации», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 06.05.2015 № 510, и на основании настоящего Положения, в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Камчатского края на 2021 год.

Цели и задачи:

- выявление сильнейших спортсменов для формирования спортивной сборной команды по спорту сверхлёгкой авиации Камчатского края;
- повышение квалификации судей, тренеров и уровня подготовки спортсменов;
- повышение спортивного мастерства и приобретение соревновательного опыта спортсменов;
- пропаганда и дальнейшее развитие парапланерного спорта в Камчатском крае.

## **2. Организаторы мероприятия**

Организаторами соревнований являются:

- Министерство спорта Камчатского края;
- Региональная общественная организация «Камчатская Краевая Федерация Спорта Сверхлёгкой Авиации» (далее – РОО ККФССА).
- Краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Камчатского края».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на РОО ККФССА и на главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

## **3. Место и сроки проведения мероприятия**

Соревнования проводятся 23 января 2021 года на площади имени В.И. Ленина (старт с сопки Мишенная, посадка на лёд озера Култучное).

12.00 часов - открытие стартов, в 17.00 - закрытие стартов.

Торжественное открытие соревнований состоится 16 января 2021 года в 11.00 часов, награждение победителей состоится по завершении лётной программы 16 января в 18.00 часов.

## **4. Программа мероприятия**

На соревнованиях выполняется упражнение: полёт по заданному маршруту с выходом на посадочную траекторию с определённого направления и посадка в цель на точность.

Облёт контрольных точек обеспечивает выход летательного аппарата на направление определённой правилами соревнований посадочной глиссады. Посадка в цель (круг диаметром 10 метров).

Соревнования проводятся в соответствии с данным Положением. До начала соревнований проводится инструктаж с пилотами для решения возникших вопросов. Завоз на старт осуществляется централизованно, автотранспортом.

Формирование упражнений и порядок старта определяет ГСК.

## **5. Требования к участникам мероприятия и условия их допуска**

К участию в соревнованиях допускаются пилоты с опытом полётов в данном районе по решению тренерского состава федерации при наличии допуска врача спортивной медицины.



Все спортсмены прибывают на соревнования со своими парaplанами, подвесными системами, резервными парашютами и экипировкой.

ГСК имеет право проверять технику участника на годность к полётам перед началом соревнований и проводить выборочный медицинский контроль. Каждый спортсмен обязан иметь шлем, запасной парашют, сотовый телефон. Выход на старт только с шлемом. Снаряжение, используемое участником, должно соответствовать требованиям безопасности и правилам о соревнованиях.

Страхование жизни и здоровья от несчастных случаев во время проведения соревнований осуществляется самими участниками соревнований.

Участник соревнований несёт личную ответственность за своевременную подготовку к полёту и обеспечение безопасности во время выполнения полёта, а также за причинение вреда третьим лицам, за выбор места посадки и саму посадку. Все спортсмены, находящиеся в воздухе, обязаны быть предельно осмотрительными и принимать все зависящие от них меры по обеспечению безопасности полётов.

Пилотам категорически **ЗАПРЕЩАЕТСЯ** летать над зрителями на высоте менее 50 метров. Выход участника на старт означает, что его физические способности и навыки достаточны для преодоления предстоящей дистанции.

Участник должен учитывать реальные погодные условия и состояние маршрута на предстоящей дистанции. Организаторы оставляют за собой право отменить или поменять очередность дней соревнования в случае непредвиденных погодных или других условий.

#### **6. Подача заявок на участие**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях в произвольной форме принимаются с 10 января 2021 года по телефону: 8-924-893-98-33.

16 января 2021 года с 10.30 часов до 11.00 часов спортсмены должны пройти официальную регистрацию.

#### **7. Условия подведения итогов**

Подсчёт результатов проводится по системе FAI.

Диаметр мишени 10 метров.

Количество очков определяется в каждом раунде расстоянием в сантиметрах от центра мишени (1 см = 1 балл). Участник, не попавший в мишень диаметром 10 метров, получает максимальное количество баллов (1000). При попадании в круг радиусом 25 см от центра мишени участник получает 0 баллов. Замер осуществляется по первому касанию земли ногой.

Выигрывает участник, набравший наименьший балл по сумме всех раундов.

При разыгрывании 5 и более раундов результат одного наихудшего раунда учитываться не будет.

Спортсмен должен производить посадку на ноги, при невозможности устоять на ногах, падении спортсмена до касания купола земли начисляется 1000 штрафных очков. При касании земли любой другой частью тела или подвесной системой начисляется 1000 штрафных очков. При невозможности определить, какой частью ступни или какой из ног произведено первое касание, результат будет рассчитываться по наиболее удалённой точке. При срыве купола в воздухе начисляется 1000 штрафных очков.

Результаты в упражнениях определяются по сумме очков, набранных спортсменами.

#### **8. Награждение**

Участники, занявшие 1-е, 2-е и 3-е места награждаются кубками, медалями и дипломами Министерства спорта Камчатского края.

## **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Меры направленные на предупреждение распространения COVID-19 при организации и проведении соревнований, обеспечивать в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденный Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 года (с учетом изменений и дополнений от 19.08.2020 и от 13.11.2020).

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Министерства спорта России от 09.08.2016 № 947.

## **10. Условия финансирования**

Расходы по организации и проведению соревнований несет КГАУ «Центр спортивной подготовки Камчатского края» в рамках установленной сметы.

Расходы по командированию осуществляются за счет командирующих организаций.

Дополнительные расходы, связанные с проведением соревнований, несут командирующие организации и партнеры.

## **Контактные телефоны**

**Колотилин Тарас Сергеевич , моб.: 8-924-893-98-33, e-mail : kolotilin\_08@mail.ru**  
**Балыков Анатолий Анатольевич , моб.: 8-924-891-40-48**